



К 12 годам лишения свободы осужден житель Твери, признанный виновным в совершении в течение одного дня нескольких преступлений, в том числе в отношении ребенка и пенсионерки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Твери 28-летнему Сергею Вишнякову.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 27 декабря 2016 года в 11 часов утра Вишнякова условно-досрочно освободили из ФКУ «ИК-5» (город Владимир), где он отбывал наказание за тяжкие преступления.

В тот же день в 17 часов 50 минут в состоянии алкогольного опьянения в центре города Владимира он заметил подростка, который заходил в офисное здание, проследовал за ним в тамбур здания, угрожая и избивая 14-летнего мальчика, забрал у потерпевшего 18 рублей, а затем, продолжая высказывать угрозы, совершил в отношении ребенка иные насильственные действия сексуального характера.

В тот же день в 19 часов Вишняков, заметив на улице города Владимира женщину, напал на нее и ударил по лицу, после чего пенсионерка упала на землю, вырвал из рук потерпевшей пакет с соком и детской одеждой. Следователю 67-летняя потерпевшая пояснила, что не могла сопротивляться от боли и пережитого стресса, в этот вечер она направлялась с подарками к внукам.

После совершенных преступлений в 20 часов Вишняков на улице Владимира заметил молодую девушку, неожиданно напал на потерпевшую сзади, и высказывая угрозы убийством, отобрал мобильный телефон стоимостью 9 тысяч рублей.

Девушка не растерялась, немедленно обратилась за помощью в правоохранительные органы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

это помогло задержать Вишнякова по горячим следам, находясь на железнодорожном вокзале, он уже приготовился к выезду в Тверь.

Разбираясь с обстоятельствами совершенных преступлений, следователь СК России акцентировал внимание на том, что Вишняков был освобожден из исправительного учреждения условно-досрочно за 7 месяцев до истечения срока назначенного наказания (по приговору суда он должен был отбыть 9 лет 4 месяца за совершение аналогичных преступлений).

Данный фактор послужил основанием для внесения представления руководителю ФКУ «ИК-5» с требованием о повышении требовательности к подчиненным при подготовке документов и ходатайств на освобождение осужденных от отбывания наказания.

Приговором Октябрьского районного суда Вишнякову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подразделение- Октябрьский межрайонный следственный отдел

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1150931>